



Nadační fond
Českého rozhlasu

VÝROČNÍ ZPRÁVA

2005



Nadační fond
Českého rozhlasu

ÚVODEM

Nadační fond Českého rozhlasu oslavil v prosinci své páté „narozeniny“. Vnímám ho jako zkušeného a spolehlivého pětiletého vodícího psa, který je svému nevidomému majiteli oporou a jistotou v každodenním životě. Ano, nevidomí a těžce zrakově postižení jsou těmi, komu Nadační fond Českého rozhlasu pomáhá vyrovnávat se s nelehkým životním osudem. Obdivuji vnitřní sílu těchto lidí, s jakou samozřejmostí se den co den potýkají s nástrahami svého okolí, které vidící člověk ani nevnímá. S pokorou se skláním před tím, co tito lidé, pro mnohé z nás s nepředstavitelným handicapem, dokážou ve svém zaměstnání, v umění, ve sportu ... Stejně tak obdivuji lidi, kteří pracují v Nadačním fondu Českého rozhlasu. Díky jejich značnému úsilí se kromě celé řady již tradičních projektů podařilo zorganizovat benefiční koncert Aneta pro Světlušku, který byl vysílán v přímém přenosu České televize a Českého rozhlasu. Aneta Langerová se totiž stala v roce 2005 patronkou stěžejního projektu Světluška. S potěšením a plnou odpovědností mohu říci, že Nadační fond Českého rozhlasu je po pěti letech své existence úspěšnou a respektovanou charitativní organizací, která je v širším povědomí veřejnosti vnímána jako transparentní a důvěryhodná.

ing. Libor Křivka
ředitel Kanceláře GR Českého rozhlasu



Nadační fond
Českého rozhlasu

Správní rada

PhDr. Marie Retková – předsedkyně správní rady (do 5.10.2005)

Ing. Libor Křivka – místopředseda správní rady

Ing. Václav Kasík (od 12.11.2005)

Mgr. Jiří Vejvoda (od 12.11.2005)

Mgr. Marie Šebelová (do 15.7.2005)

Táňa Fischerová

Jaroslav Kučera

Dozorčí rada

Ing. Petra Pospíšilová – předsedkyně dozorčí rady

Mgr. Wladyslaw Šumavský

Věra Čapková



Nadační fond
Českého rozhlasu

OBSAH:

O Světlušce	str. 3
Světluška v roce 2005	str. 4
Partneři Světlušky	str. 6
Přehled poskytnutých grantů v r. 2005	str. 8
O Nadačním fondu Českého rozhlasu	str. 16
Zpráva nezávislého auditora o ověření účetní závěrky a výroční zprávy za rok 2005	str. 18



Nadační fond
Českého rozhlasu



Krátce o dlouhodobém projektu Světluška

- Světluška je **dlouhodobý, stěžejní projekt Nadačního fondu Českého rozhlasu** založený **na solidaritě a dobré vůli lidí**, kteří se rozhodli **darovat nevidomým trochu světla**.
- Pomáhá zejména **nevidomým dětem a lidem s těžkým zrakovým a kombinovaným postižením v tísnivé životní situaci**. Je oporou pro ty, které nelehký životní osud postavil před každodenní výzvu: znovu a znovu se učit životu ve tmě - bez pomoci jednoho z nejdůležitějších lidských smyslů.
- **Patronkou projektu je zpěvačka Aneta Langerová**. Projekt byl zahájen v srpnu r. 2003 a dosud se podařilo na sbírkovém kontě shromáždit více než 21 mil. korun.
- Kromě charitativní prodejní sbírky konané každoročně v září ve více než 300 městech ČR získává Světluška finanční prostředky rovněž od individuálních i firemních dárců a dále rozmanitými benefičními akcemi během celého roku jako jsou např. koncerty, dražby uměleckých děl či třeba novoročními pochody. Konto sbírky Světluška „deset devítek“ **99999 99999/0600** je dárcům otevřeno po celý rok. Stejně tak je možné Světlušku kdykoli podpořit odesláním dárcovské SMS ve tvaru **DMS SVETLUSKA** na číslo 87777.
- **Výtěžek sbírky je pečlivě hlídán a auditován**. Světluška přispívá k podpoře životní kvality a samostatnosti **konkrétních nevidomých lidí** a na **konkrétní projekty pro nevidomé**. Jako jedna z mála nadací v ČR přiděluje pomoc jednotlivcům. Těžce zrakově postižený člověk může o příspěvek požádat kdykoli v průběhu roku. Žádosti neziskových organizací jsou přijímány v rámci veřejně vyhlašovaných grantových řízení. Všechny žádosti jsou pečlivě prověřovány a posuzuje je komise dobrovolných odborníků. Ta rozhoduje o výši přidělené pomoci, která je proplácena pouze základě účetních dokladů.

Sbírka Světluška podporuje:

- ranou péči nevidomým a kombinovaně postiženým dětem (stimulace zraku a pohybu atp.)
- osobní asistenci pro nevidomé děti integrované do škol
- pořízení speciálních zdravotních pomůcek, vodících psů
- rekvalifikační programy a chráněné dílny
- výuku prostorové orientace a samostatného pohybu s bílou holí
- nácvik sebeobslužných činností a výuku speciálních dovedností (Braillovo písmo atp.)
- těžce zrakově postižené studenty formou studijního stipendia



Nadační fond
Českého rozhlasu

- načítání zvukových knih, komentované filmy atd.
 - těžce zrakově postižené umělce a sportovce
-
- **Světluška však není pouhá sbírka:** cílem projektu je také přiblížit široké veřejnosti „svět nevidomých“ způsobem, který nepodporuje mýty a stereotypy myšlení o zrakově postižených.
 - **Světluška propojuje světy,** spojuje: dobrovolníky, dárcy, umělce, celostátní i regionální neziskové organizace pečující o nevidomé i samotné nevidomé, kterým je určena naše pomoc. **Dosud se do projektu zapojilo více než 12.000 dobrovolníků a přes 600.000 dárců.** Regionálními koordinátory prodejní části sbírky jsou vybrané domy dětí a mládeže a střediska volného času. Záštitu nad projektem převzala ministryně školství Petra Buzková.

Světluška v roce 2005

Novoroční čtyřlístek

3. ročník Světlušky odstartovala benefiční akce spolupořádaná s Klubem českých turistů pod názvem **Novoroční čtyřlístek**. Již podruhé se na více než padesáti místech po celé České republice vydali na pochod „novoroční výletníci“, kteří zakoupením čtyřlístku přispěli na sbírkové konto Světlušky. Novoroční turisté tak 1. ledna přispěli prostřednictvím Světlušky pro nevidomé částkou 116 461 Kč.

Světluška hledala a našla talentované nevidomé děti

7. a 8. dubna jsme ve spolupráci s agenturou Crossworld Červený Advertising uspořádali již druhý ročník **hudebního festivalu Bílé hole** určený pro těžce zrakově postižené studenty uměleckých škol. Záštitu nad festivalem převzal houslista Pavel Sporcl, který potěšil všechny účastníky v závěru festivalových dní svým vystoupením. Festival je jedinečnou příležitostí jak objevit nadané zrakově postižené děti a podpořit je nadačním příspěvkem na rozvoj jejich talentu. Ze sbírky Světluška bylo letos mezi vítěze jednotlivých kategorií rozděleno přes 70 000 Kč.

Pohlednice namalovaná nevidomou malířkou

V červnu a v červenci se jako příloha v časopisech Týden a Instinkt objevila **pohlednice se „Světluškou“**, která informovala čtenáře obou periodik o možnostech příspěví na sbírkové konto Světlušky prostřednictvím DMS nebo přímo na konto „deset devítek“. Mediacop ve spolupráci s tiskárnou Svoboda vložili pohlednici do časopisů na své náklady a tisk sponzorsky zajistila společnost Marten.

Den, kdy svítí Světlušky

15. září Světluška opět rozsvítila ulice stovky českých měst. Lidé přispívali dobrovolníkům v originálních „světlušcích“ kostýmech do zapečetěných lucerniček symbolickou částkou ve výši 25 korun za každý přívěsek na klíče - světlušku. Ten si zakoupila i zpěvačka Aneta Langerová, patronka projektu Světluška. **3. ročník celorepublikové sbírky Světluška, kterou každoročně pořádá Nadační fond Českého rozhlasu, shromáždil pro nevidomé částku ve výši téměř 4 400 000 Kč.** Záštitu nad



Nadační fond
Českého rozhlasu

celonárodní prodejní sbírkou opakovaně převzala ministryně školství Petra Buzková a na koordinaci projektu v regionech se již tradičně podíleli vybrané domy dětí a mládeže a střediska volného času.

Doprovodné akce ke Světlušce

I v r. 2005 proběhla řada podzimních doprovodných akcí, na kterých se podílely vybrané domy dětí a mládeže a spřátelené neziskové organizace. Již tradičně v rámci projektu „Světluška do škol“ obdrželo na 1500 škol aktualizovanou metodickou publikaci "Soužití dětí s nevidomými" a na středních, základních i mateřských školách proběhly happeningové akce, tzv. "Dny se Světluškou".

Benefiční koncert ANETA PRO SVĚTLUŠKU

Patronka projektu Světluška Aneta Langerová a její hosté zazpívali ve čtvrtek 20. října v pražské Lucerně, aby pomohli nevidomým dětem. Pozvání přijali Hana Hegerová, Lenka Dusilová a skupina Ready Kirken. Večerem provázel Michal Horáček a nevidomá studentka Konzervatoře Jana Deyla Alenka Schutová. S uvedením skupiny Ready Kirken pomohla Anetě třináctiletá Ráchel, která od narození nevidí a které Světluška přispěla na „mluvící počítač“ a osobního asistenta, aby Ráchelka mohla chodit na běžné gymnázium. Aneta si na závěr koncertu přichystala překvapení a v doprovodu pěveckého sboru Konzervatoře J. Deyla se s téměř vyprodanou Lucernou rozloučila písní Voda žívá.

Benefiční koncert Aneta pro Světlušku vysílali **v přímém přenosu Český rozhlas 1 – Radiožurnál a Česká televize na programu ČT1**. Během živého vysílání poslali Světlušce televizní diváci a rozhlasoví posluchači **164 000 dárcovských SMS** a tím přispěli na konto částkou **4 422 000 Kč**.

Výtěžek z celého koncertu, včetně vstupného a následných darů na sbírkové konto, tak k 1. prosinci činí 5 200 000 Kč.

Koncertem vyvrcholil 3. ročník dlouhodobého sbírkového projektu Světluška. Koncert, který společně připravili Nadační fond Českého rozhlasu a agentura Art Shock, zastupující Anetu Langerovou, byl zároveň poděkováním všem dárcům, příznivcům a dobrovolníkům, kteří Světlušce dlouhodobě nezištně pomáhají.

Během večera předali ředitelce Nadačního fondu Českého rozhlasu, Martině Kaderkové, **zástupci dvou největších dárců šeky ve výši 2,3 mil korun** na realizaci dlouhodobého projektu Světluška. Generální partner projektu, **Balírny Douwe Egberts a.s.**, věnoval částku ve výši **1,09 mil korun, dále se podílel částkou 710 tis. korun na realizaci společné kampaně na podporu projektu Světluška**. Šek předávala brand managerka kávy Petra Hlavatá. Šek od hlavního partnera Světlušky, **HVB Bank Czech Republic a.s.**, **ve výši 500 tis korun** předávala Petra Kopecká, tisková mluvčí banky.

Smyslem koncertu, na kterém se podíleli všichni umělci bez nároku na honorář, bylo také podpořit myšlenku, o kterou Světluška dlouhodobě usiluje: **„nevidomé děti patří domů, ne do ústavů“**, a získat finanční prostředky na tolik potřebné projekty pro takto postižené děti.

Jsme rádi, že koncert zaznamenal příznivý ohlas jak u široké veřejnosti, tak mezi nevidomými. Podařilo se nám nejen získat významnou finanční pomoc, ale přiblížil veřejnosti každodenní výzvy, kterým člověk se ztrátou zraku musí čelit. K pozitivnějšímu vnímání zrakově postižených, jejich schopností a odvahy, přispělo také to, že se sami podíleli jak na přípravě, tak svou účastí v programu. **Rádi bychom vytvořili z těchto podzimních koncertů tradici.**



Nadační fond
Českého rozhlasu

Partneři Světlušky v r. 2005

GENERÁLNÍ PARTNER: Balírny Douwe Egberts, a.s.

HLAVNÍ PARTNER: HVB Bank Czech republic a.s.

Produktoví partneři Světlušky

Produktoví partneři jsou společnosti, které poskytují Světlušce své služby zdarma nebo za symbolickou cenu.

Model Obaly

výroba světluškových kostýmů a lucerniček/pokladniček, obalový materiál

DPD

oficiální přepravce sbírkových předmětů

HEROS Security CZ

zajištění svozu pokladniček a bezpečné manipulace s penězi, včetně spočítání výtěžku sbírky před bezpečnostními kamerami

Marten

tisk propagačních materiálů ke Světlušce

TACOMA Auditing, a.s.

auditorská společnost

Další významní partneři

OMD, Eclipse, Europapier, Bright Finance, Copy General, Creative Bazaar, Kaspén, Men On The Moon, Bistro Films

Mediální partneři

Televize

Česká televize

Radio

Český rozhlas



Nadační fond
Českého rozhlasu

Kina

Screenvision (Village Cinemas, Cinema City, Multi kino Ládví, IMAX), Palace Media (Palace Cinemas) Cinexpress (CineStar), Aero, Světozor, Lucerna, Ořechovka, Praha, Blaník a 20 regionálních single kin

Tisk

Ekonomia (Hospodářské noviny, Ekonom), Ringier (Reflex, Týdeník televize, Blesk pro ženy), Týden, Instinkt, Nedělní svět, MF Plus, Respekt, VLP, Euro

Venkovní plochy

CLV ČR, euroAWK, Jean-Claude Decaux, Rencar, JU-TURN Media

Internet

Rozhlas.cz, i-Zurnal.cz, Seznam.cz, Tanger (Rande, Damokles, Seznamka)

Rozdělení výtěžku 3. ročníku sbírky

Sbírka Světluška je otevřená všem těžce zrakově postiženým lidem v ČR. O nadační příspěvek může požádat jakýkoli jednotlivec s těžkou ztrátou zraku nebo kterákoli nezisková organizace poskytující těžce zrakově a kombinovaně postiženým lidem odborné služby na území ČR.

Veřejné výběrové řízení o nadační příspěvek z 3. ročníku sbírky bylo uzavřeno 31. října 2005. 8. prosince rozhodla Grantová komise složená z řad odborníků v otevřeném grantovém řízení o podpoře **51 žádostí jednotlivců a 48 projektů neziskových organizací v celkové výši 7 752 765 Kč (bez účelového programu). Komise měla na posouzení žádostí a projektů 2 týdny. Projekty vyhodnocovala podle speciálně vytvořeného systému bodování a stanovených kritérií.** Ještě před Vánocemi byla valná většina schválených grantů proplacena. Detailní informace o poskytnutých nadačních příspěvcích jsou uvedeny pod jednotlivými grantovými programy na následujících stránkách této výroční zprávy.

Grantová komise

Rada dobrovolných konzultantů, jmenovaná správní radou, která rozhodovala o rozdělení výtěžku 3. ročníku sbírky Světluška v r. 2005

- **PhDr. Ivan Antov** - ředitel Gymnázia, OA a OŠ pro zrakově postižené
- **Mgr. Martina Botošová** – nevidomá speciální pedagožka
- **Miroslava Čermáková** - ředitelka Nadace Dětský Mozek, členka Fóra dárců
- **Daniela Dolejšová** - maminka zdravotně postiženého dítěte
- **PaedDr. Zbyněk Janečka** - viceprezident Českého svazu zrakově postižených sportovců, Katedra aplikované tělesné výchovy, FTK UP Olomouc
- **PhDr. Monika Janíková** - vedoucí rehabilitačního stacionáře DAR, členka zastupitelstva Prahy
- **Doc. PhDr. Lea Květoňová – Švecová** - vedoucí Katedry speciální pedagogiky, PdF UK Praha



Nadační fond
Českého rozhlasu

Kontrola poskytnutých grantů

S příjemcem pomoci uzavírá Nadační fond Českého rozhlasu darovací smlouvu. Nadační příspěvky se poskytují na konkrétní účel a vyplácí se oproti řádnému účetnímu dokladu. Údaje poskytnuté žadateli se pečlivě ověřují tak, abychom našim dárcům mohli zaručit, že peníze ze sbírky jsou použity co nejefektivněji (např. pokud má žadatel nárok na příspěvek na pořízení kompenzační pomůcky od příslušného úřadu, nadační fond poskytne žadateli jenom zbývající částečnou úhradu atp.). V případě, že příjemce grantu řádně příspěvek nevyúčtuje, je povinen grant do sbírky vrátit. Nadační fond Českého rozhlasu má právo provádět kontrolu a u grantů poskytnutých organizacím nahlížet do jejich účetnictví.

PŘEHLED POSKYTNUTÝCH NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ ZE SBÍRKY SVĚTLUŠKA V ROCE 2005

PĚT SVĚTEL SVĚTLUŠKY

Světluška rozděljuje nadační příspěvky v rámci pěti dlouhodobých grantových programů.

KROK ZA KROKEM

Program podporuje terénní služby pro rodiny s nevidomými a kombinovaně postiženými dětmi (projekty zabývající se stimulací zraku a pohybu apod.), individuální potřeby rodin se zrakově postiženými dětmi (např. osobní asistenci pro děti integrované do běžných škol, speciální školní hmatové pomůcky atp.), dále je možné žádat o příspěvek (částečnou úhradu) na speciální zdravotní a rehabilitační pomůcky, vodícího psa, průvodcovské služby, vybavení chráněných dílen, pracovišť, speciální výukové programy (návik sebeobslužných činností, výuka prostorové orientace, návik samostatného pohybu s bílou holí, Braillovo písmo...), rekvalifikační a vzdělávací programy a podporu zaměstnání.

PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI JEDNOTLIVCŮ		Celkem podpořeno 43 žádostí
Příjemce grantu	Účel	Přidělený grant
Adriana N. z Brumova	osobní asistence	30 000 Kč
Anna G. z Liberce	osobní asistence	21 000 Kč
Anna G. z Liberce	osobní asistence	18 000 Kč
Anna S. z Prahy	digitální lupa Galop LC 300/17 LCD	15 000 Kč
Bohumil K. z Prahy	přenosné digitální čtecí zařízení	18 900 Kč
Dana Š. z Prahy	lupa OPTIK PLUS	645 Kč
David P. ze Surovátky	osobní asistence	3 000 Kč
Elemír V. z Ústí n. Labem	vodící pes	90 000 Kč
Eva B. z Prostějova	osobní asistence	27 000 Kč
Eva B. z Prostějova	osobní asistence pro nevidomou paní 70 let	10 800 Kč
Eva V. z Prahy	částečná úhrada digitálního čtecího zařízení	11 840 Kč
Helena K. z Uherského Hradiště	kompenzační pomůcka - vysílačka NP001	2 000 Kč
Ivo B. z Prahy	vodící pes	13 000 Kč
Jakub D.	náklady na pobyt v integračním centru Zahrada	18 000 Kč
Jan P. z Veverské Bitýšky	digitální čtecí zařízení s hlasovým výstupem + tiskárna a digitální zápisník	10 000 Kč
Jaromír T. z Kroměříže	osobní asistence	30 000 Kč
Jiří D.	filtrové brýle	1 800 Kč
Josef M.	oprava kamerové lupy Optron PCT II.	10 000 Kč
Julie M. z Ústí n. Labem	digitální čtecí zařízení	80 000 Kč
Kateřina Z. z Hajnic	osobní asistence	30 000 Kč
Kateřina Z. z Hajnic	osobní asistence ZŠ Schulzovy sady	12 000 Kč



Nadační fond
Českého rozhlasu

Kryštof S. z Ostravy-Hrabůvky	PC sestava	20 000 Kč
Lukáš H. z Prahy	přenosný elektronický zápisník s hlasovým výstupem pro nevidomého čtrnáctiletého chlapce	4 000 Kč
Marek Č. z Prahy	osobní asistence	30 000 Kč
Martin R. z Chomutova	digitální televizní lupa Galop L 120/17 LCD s tiskárnou	40 000 Kč
Michal K.	rozšíření čtecího zařízení	10 000 Kč
Michal P.	filtrové brýle	1 800 Kč
Miroslav N. z Prostějova	čtecí zařízení s hlasovým výstupem	10 000 Kč
Miroslav R.	kamerová televizní lupa OPTRON PCT III.	20 000 Kč
Olga M. z Ústí nad Labem	digitální čtecí zařízení s hlasovým výstupem	4 558 Kč
Ondřej Z. z Bernartic nad Odrou	osobní asistence	21 500 Kč
Pavla F. z Prahy	psací stroj pro zápis Braillova písma	12 000 Kč
Petr H.	zdravotní kočárek BUGGY CORZO XCOUNTRY	10 000 Kč
Petr S. z Prahy	digitální čtecí zařízení s hlasovým výstupem GALOP C 300	14 400 Kč
Radim P.	prismatický monokulár	8 711 Kč
Radka H. z Prahy	digitální zápisník pro nevidomé a slabozraké (notebook) FUJITSU - SIEMENS Amil Pro V2020	27 065 Kč
Ráchel S. z Prahy	oprava zápisníku pro nevidomé	1 200 Kč
Ráchel S. z Prahy	osobní asistence	30 000 Kč
Svatomíra E. z Prahy	speciální optika a žluté filtrové brýle	9 763 Kč
Tomáš S. ze Světlé nad Sázavou	osobní asistence	20 000 Kč
Vlastimil T. z Vyškova	čtecí zařízení s hlasovým výstupem pro nevidomé tiskárna a digitální čtecí zařízení s hlasovým výstupem pro nevidomé	20 000 Kč
Vlastislav M. z Karviné	osobní asistence	4 000 Kč
Vojtěch Š. z Boskovic	osobní asistence	30 000 Kč
Zdeněk K. z Bošic	přenosná lupa QuickLook	25 000 Kč
PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI ORGANIZACÍ		Celkem podpořeno 24 žádostí
Příjemce grantu	Název projektu	Přidělený grant
ARPZPD v ČR, Klub Hornomlýnská Asociace rodičů a přátel dětí nevidomých a slabozrakých v ČR	Dejte nám také šanci - vytvoření půjčovny pomůček pro děti s těžkým kombinovaným postižením	43 800 Kč
Centrum pro rodinu a sociální péči	Školní integrace	147 000 Kč
DANETA, svépomocné sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených dětí	osobní asistence u dětí s kombinovaným postižením	30 000 Kč
DANETA, svépomocné sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených dětí	Pomůcky pro mentálně retardované, nevidomé a slabozraké klienty	30 000 Kč
LORM - Společnost pro hluchoslepe	Edukačně-rehabilitační pobyty pro hluchoslepe	190 000 Kč
LORM - Společnost pro hluchoslepe	Sociální služby a poradenství pro hluchoslepe	399 706 Kč
LORM - Společnost pro hluchoslepe	sociální služby a poradenství pro hluchoslepe	400 000 Kč
MŠ speciální	Rozšíření možností pro výuku prostorové orientace a samostatného pohybu zrakově postižených a hluchoslepých dětí z MŠ speciální, Beroun	50 000 Kč
Občanské sdružení Trojka	Kompenzační pomůcky	40 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Osobní asistence a průvodcovská služba pro nevidomé zajišťovaná dobrovolníky	500 000 Kč
Pomocné tlapky o.p.s.	Sikovní společník (pro dítě s kombinovanou vadou, zrakově a tělesně postižené)	71 421 Kč
Sdružení pro pomoc mentálně postiženým Poděbrady, zařízení Handicap centrum Srdce	Získávání nových dovedností a návyků u lidí s handicapem - vybavení cvičné kuchyně pro uživatele služeb	20 000 Kč
Soukromá speciální škola Slunce, o.p.s.	Objevuji svět kolem sebe	80 000 Kč
Speciální škola SVITANÍ o.p.s.	Půjde nám to lépe	30 000 Kč
Společnost pro ranou péči	Poznám 06-07	1 200 000 Kč
Společnost pro ranou péči	Kurzy pro rodiny	482 000 Kč
TIMSEL, o.s.	Víkendové motivačně stimulační pobyty	25 000 Kč
TIMSEL, o.s.	Výuka prostorové orientace a samostatného pohybu zrakově postižených	150 000 Kč



Nadační fond
Českého rozhlasu

Tyflo Vysočina Jihlava o.p.s.	Nákup televizní lupy	70 000 Kč
Tyflo Vysočina Jihlava o.p.s.	výuka prostorové orientace a samostatného pohybu zrakově postižených	20 000 Kč
TyfloCentrum ČR, o.p.s.	Rekvalifikace zdravotně postižených osob v oblasti informačních technologií	100 000 Kč
Základní škola, Albertova	Integrace nevidomého žáka do ZŠ - přepis učebnic do Braillova písma	17 500 Kč
ZŠ a MS Chuchelná, příspěvková organizace	Přepis učebnic do Braillova písma pro nevidomou žákyni 7. Třídy, která je integrována do běžné ZŠ	10 000 Kč
ZŠ při Biskupském gymnáziu	Integrace zdravotně postižených žáků	80 000 Kč
Celková výše schválených grantů v r. 2005		4 520 051 Kč
Granty schválené v r. 2004, proplacené v r. 2005		172 858 Kč
Celková výše proplacených grantů v r. 2005		3 426 303 Kč
Granty k proplacení v r. 2006		1 266 606 Kč

ČLOVĚK V NOUZI

Program je určen na pomoc lidem s těžkým zrakovým a kombinovaným postižením, kteří se ocitli v tísnivé životní situaci.

PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI JEDNOTLIVCŮ		Celkem podpořeno 16 žádostí
Příjemce grantu	Účel	Přidělený grant
Alena S. z Prahy	loupežné přepadení	6 000,00 Kč
Benjamin a Markéta L. z Brna	bezbariérový přístup - vchod do domu	50 000,00 Kč
Filip N. z Cizkrajova	cangis-terapeutický pes	100 000,00 Kč
Jan G. z Prahy	šestiměsíční léčba - lék Ocuville	2 500,00 Kč
Kateřina G. z Prahy	osobní asistence při péči o dceru	15 000,00 Kč
Michaela V. z Březůvek	bezbariérový přístup - vchod do domu	20 000,00 Kč
Naděžda D. z Prahy	dálkový ovladač k zabezpečovacímu zařízení v rodinném domku	2 500,00 Kč
Petr K. z Nechanic	příspěvek na koupi automobilu	90 000,00 Kč
Petr K. z Nechanic	zdrav. kočárek MAJOR BUGGY 822	13 940 Kč
Petr V.	samonavíjecí vodítko	674 Kč
Sabka M.	2 balení proužků do glukometru	1 400 Kč
Sabka M.	4 balení proužků do glukometru	2 800 Kč
Šimon Č.	kompensacní pomůcka - monokulár pro těžce zrakově postiženého studenta Speciální školy Aloyse Klara, monokulár mu nedávno uhradila VZP, na internátu mu ho však odcizili	5 000 Kč
Šimon H. z Prahy	zdravotní kočárek Cornea	78 000,00 Kč
Tímea V. z Prahy	osobní asistence při péči o narozené dítě	24 000,00 Kč
Václav K. z Prahy	elektrický invalidní vozík	100 000,00 Kč
Žaneta B. z Pardubic	hydromasážní vana	50 000,00 Kč
Celková výše schválených grantů v r. 2005		556 814 Kč
Granty schválené v r. 2004, proplacené v r. 2005		5 000 Kč
Celková výše proplacených grantů v r. 2005		73 814 Kč
Granty k proplacení v r. 2006		488 000 Kč



Nadační fond
Českého rozhlasu

STIPENDIJNÍ PROGRAM

Program pomáhá sociálně slabým studentům s těžkým zrakovým a kombinovaným postižením.
Pozn. zatím byly poskytnuty stipendia pouze na půl roku (pokud bude studium pokračovat v příštím školním roce, bude stipendium prodlouženo)

PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI JEDNOTLIVCŮ		Celkem podpořeno 12 žádostí
Příjemce grantu	Účel	Přidělený grant
Alena S. z Opavy	školné + ubytování	27 000 Kč
Eliška M. z Prahy	stipendium	30 000 Kč
Jan M. ze Skalice n. Svitavou	ubytování - VŠ koleje	30 000 Kč
Jan M. ze Skalice n. Svitavou	stipendium	30 000 Kč
Kateřina G. z Prahy	stipendium	15 000 Kč
Marcela J. z Prahy	stipendium	20 000 Kč
Martina K. z Lomnice	ubytování - VŠ koleje	30 000 Kč
Michaela L.	stipendium	30 000 Kč
Michaela L. z Libáně	stipendium	20 000 Kč
Ráchel S. z Prahy	stipendium	30 000 Kč
Věra N. z Prahy	osobní asistent - integrace při studiu (24.000,- Kč), osobní asistent - doprovod (20.000,- Kč)	30 000 Kč
Vladimír Š.	příspěvek za internát nevidomého studenta ze sociálně slabé rodiny při studiu na obchodní akademii	24 000 Kč
PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI ORGANIZACÍ		Celkem podpořena 1 žádost
Příjemce grantu	Název projektu	Přidělený grant
Gymnázium, OA a OŠ pro zrakově postiženou mládež	Poplatky za pobyt a stravu nevidomého studenta Lukáše V.	12 000 Kč
Celková výše schválených grantů v r. 2005		244 000 Kč
Granty schválené v r. 2004, proplacené v r. 2005		42 000 Kč
Celková výše proplacených grantů v r. 2005		219 000 Kč
Granty k proplacení v r. 2006		67 000 Kč



Nadační fond
Českého rozhlasu

CESTY KE SPOLEČNÉMU SVĚTU

Program podporuje projekty přispívající ke sblížení nevidomých a široké veřejnosti. Do této oblasti spadají nejen osvětové projekty popularizující problematiku zrakového postižení (např. publikační činnost výstavy nebo projekty, v rámci kterých se setkávají lidé s postižením i bez, ale i projekty, které nevidomým zpřístupňují vše, co je jim jinak díky handicapu omezeno (např. načítání zvukových knih, hmatové výstavy, komentování filmů apod.)

PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI ORGANIZACÍ		Celkem podpořeno 8 žádostí
Příjemce grantu	Název projektu	Přidělený grant
Brailcom, o.p.s.	Zpívající počítač	200 000 Kč
LORM - Společnost pro hluchoslepé	Doteky - bulletin nejen pro hluchoslepé	50 000 Kč
Občanské sdružení APOGEUM	Filmy a hry pro nevidomé	200 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Poradna pro otázky samostatného života nevidomých	400 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Seznamování veřejnosti se světem nevidomých	80 000 Kč
Sdružení HAPESTETIKA	Aktivní účast ČR v mezinárodním sdružení hmatových knih pro děti Tactus and Tyflo	40 000 Kč
SLEPÍŠI, sdružení nevidících a vidících	Dvouletý osvětový program Hele lidi	119 700 Kč
TyfloCentrum ČR, o.p.s.	Odstraňování informačního deficitu ze života zrakově postižených občanů v Moravskoslezském kraji	50 000 Kč
Celková výše schválených grantů v r. 2005		1 139 700 Kč
Granty schválené v r. 2004, proplacené v r. 2005		0 Kč
Celková výše proplacených grantů v r. 2005		749 700 Kč
Granty k proplacení v r. 2006		390 000 Kč



Nadační fond
Českého rozhlasu

KAŽDÝ NĚCO DOKÁŽE

Program se zaměřuje na zrakově postižené umělce, sportovce, volno-časové zájmové aktivity.

PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI JEDNOTLIVCŮ		Celkem podpořeno 12 žádostí
Příjemce grantu	Účel	Přidělený grant
Adam B.	rozvoj talentu - Bílé hole	10 000 Kč
Alena S. z Prahy	klavír	10 000 Kč
Jiří V.	rozvoj talentu - Bílé hole	5 000 Kč
Kateřina B.	tandemové kolo	15 000 Kč
Pavel V.	rozvoj talentu - Bílé hole	5 000 Kč
Petr P. ze Slavkova u Opavy	komorová elektrická pec	150 000 Kč
Ráchel S.	rozvoj talentu - Bílé hole	15 000 Kč
Roberto L.	rozvoj talentu - Bílé hole	10 000 Kč
Sára K.	rozvoj talentu - Bílé hole	10 000 Kč
Šárka K.	osobní asistenta na sportovní kurzy VŠ	6 000 Kč
Šimon P.	rozvoj talentu - Bílé hole	10 000 Kč
Tereza S.	klavír	25 000 Kč
PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI ORGANIZACÍ		Celkem podpořeno 10 žádostí
Příjemce grantu	Název projektu	Přidělený grant
1. Centrum zdravotně postižených Jihočeského kraje	Dofinancování výstavby haly 1. CZP JČ	150 000 Kč
Český svaz zrakově postižených sportovců	Plaváček 2006	238 000 Kč
Český svaz zrakově postižených sportovců	Kadet junior 2006	200 000 Kč
Český svaz zrakově postižených sportovců	Plavání jako integrační prvek těžce zrakově postižených dětí a mládeže	50 000 Kč
OÁZA - Středisko speciálních služeb	Tolerance 2006 - 7. ročník: přehlídka zájmové umělecké činnosti zrakově postižených občanů - ZUČ	25 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Podpora kulturních aktivit těžce zrakově postižených	300 000 Kč
TyfloCentrum ČR, o.p.s.	Efektivní využívání volného času zrakově a kombinovaně postiženými dětmi a dospělými	30 000 Kč
TyfloCentrum Zlín o.p.s.	Vánoční rolnička - pěvecká a hudební přehlídka nevidomých a zrakově postižených dětí Zlínského kraje	30 000 Kč
Vodácký oddíl TJ Zora Praha zrakově postižených	Eskymování nevidomých	13 200 Kč
Pěvecký kroužek Školy J. Ježka	NP na rozvoj talentu - Bílé hole	10 000 Kč



Nadační fond
Českého rozhlasu

Celková výše schválených grantů v r. 2005	1 292 200 Kč
Granty schválené v r. 2004, proplacené v r. 2005	25 000 Kč
Celková výše proplacených grantů v r. 2005	886 000 Kč
Granty k proplacení v r. 2006	431 200 Kč

ÚČELOVĚ VÁZANÉ DARY

PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI JEDNOTLIVCŮ		Celkem podpořeno 6 žádostí
Příjemce grantu	Účel	Přidělený grant
Jiří E. z Blanska	studijní stipendium	10 000 Kč
Lukáš Ch. z Prahy	oční operace	90 000 Kč
Erika H. z Prahy	studijní stipendium pro studium práv v Irsku	135 000 Kč
Martina Š. z Prahy	nákup rehabilitačních prostředků	113 102 Kč
Alena B. z Prahy	stěhovací služby	5 831 Kč
Jan V. z Brna	pračka	3 995 Kč
Celková výše schválených grantů v r. 2005		109 826 Kč
Granty schválené v r. 2004, proplacené v r. 2005		248 102 Kč
Celková výše proplacených grantů v r. 2005		357 928 Kč

Poznámky:

granty schválené grantovou komisí 8.12. 2005 v hlavním otevřeném grantovém řízení s uzávěrkou ke dni 31.10.2005

granty schválené během roku mimo hlavní grantové řízení (urgentní žádosti)

granty schválené v závěru roku 2004, proplacené v r. 2005

granty schválené v závěru roku 2005, proplacené v r. 2006

granty schválené v roce 2005, proplácené ve splátkách, tj. část v r. 2005, část v r. 2006



Nadační fond
Českého rozhlasu

SHRnutí SCHVÁLENÝCH A VYPLACENÝCH NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ ZE SBÍRKY SVĚTLUŠKA

NÁZEV GRANTOVÉHO PROGRAMU	NP schválené v r. 2004 proplacené v r. 2005	NP schválené v r. 2005	NP proplacené v r. 2005	NP k proplacení v r. 2006
Krok za krokem	172 858 Kč	4 520 051 Kč	3 426 303 Kč	1 266 606 Kč
Člověk v nouzi	5 000 Kč	556 814 Kč	73 814 Kč	488 000 Kč
Stipendijní program	42 000 Kč	244 000 Kč	219 000 Kč	67 000 Kč
Cesty ke společnému světu	0 Kč	1 139 700 Kč	749 700 Kč	390 000 Kč
Každý něco dokáže	25 000 Kč	1 292 200 Kč	886 000 Kč	431 200 Kč
Účelově vázané dary	109 826 Kč	248 102 Kč	357 928 Kč	0 Kč
CELKEM	354 684 Kč	8 000 867 Kč	5 712 745 Kč	2 642 806 Kč

Zpráva nezávislého auditora

Správní radě Nadačního fondu Českého rozhlasu

Účetní závěrka

Na základě provedeného auditu jsme dne 3.7.2006 vydali k účetní závěrce, která je součástí této výroční zprávy, v příloze č. 1, zprávu auditora následujícího znění:

„Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky Nadačního fondu Českého rozhlasu (dále jen „Nadační fond“) k 31. prosinci 2005. Za sestavení účetní závěrky je zodpovědná správní rada Nadačního fondu. Naší úlohou je vydat na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce.

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl audit tak, aby získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedené posouzení důkazních informací prokazujících částky a informace uvedené v účetní závěrce. Audit též zahrnuje posouzení použitých účetních metod a významných odhadů provedených vedením Nadačního fondu a dále zhodnocení celkové prezentace účetní závěrky. Jsme přesvědčeni, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

Podle našeho názoru účetní závěrka ve všech významných ohledech podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace Nadačního fondu Českého rozhlasu k 31. prosinci 2005 a nákladů, výnosů a výsledku hospodaření za rok 2005 v souladu se zákonem o účetnictví a ostatními příslušnými předpisy platnými v České republice.“

Výroční zpráva

Ověřili jsme též soulad výroční zprávy s výše uvedenou účetní závěrkou. Za správnost výroční zprávy je zodpovědná správní rada Nadačního fondu. Naším úkolem je vydat na základě provedeného ověření výrok o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných ohledech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Jsme přesvědčeni, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

Podle našeho názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě ve všech významných ohledech v souladu s výše uvedenou účetní závěrkou.

V Praze dne 27.7.2006

TACOMA Auditing, a.s., osvědčení č. 284
Olívova 4, 110 00 Praha 1



Eva Dekastellová
Auditor, osvědčení č. 759



T A C O M A



Nadační fond
Českého rozhlasu

PŘÍLOHA Č. 1

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA ZA ROK 2005

Výčet položek
podle vyhlášky č. 504/2002 Sb.,
ve znění vyhlášky č. 476/2003 Sb.

Rozvaha (bilance) v plném rozsahu

ke dni: 31. 12. 2005
(v tisících Kč)

IČ
264 19 068

Název, sídlo, právní forma
a předmět činnosti účetní jednotky

Nadační fond Českého rozhlasu
Vinohradská 12
Praha 2
120 99

AKTIVA

		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
A. Dlouhodobý majetek celkem	Součet ř. 2+10+21+29	1	43	18
I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	Součet ř. 3 až 9	2		
1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje		3		
2. Software		4		
3. Ocenitelná práva		5		
4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek		6		
5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek		7		
6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek		8		
7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek		9		
II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem	Součet ř. 11 až 20	10	152	152
1. Pozemky		11		
2. Umělecká díla, předměty a sbírky		12		
3. Stavby		13		
4. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí		14	66	66
5. Pěstitelské celky trvalých porostů		15		
6. Základní stádo a tažná zvířata		16		
7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek		17	86	86
8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek		18		
9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek		19		
10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek		20		
III. Dlouhodobý finanční majetek celkem	Součet ř. 22 až 28	21		
1. Podíly v ovládaných a řízených osobách		22		
2. Podíly v osobách pod podstatným vlivem		23		
3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti		24		
4. Půjčky organizačním složkám		25		
5. Ostatní dlouhodobé půjčky		26		
6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek		27		
7. Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek		28		
IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem	Součet ř. 30 až 40	29	-109	-134
1. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje		30		
2. Oprávky k softwaru		31		
3. Oprávky k ocenitelným právům		32		
4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku		33		
5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku		34		
6. Oprávky ke stavbám		35		
7. Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí		36	-29	-48
8. Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů		37		
9. Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům		38		
10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku		39	-80	-86
11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku		40		

		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
B. Krátkodobý majetek celkem	Součet ř. 42+52+72+81	41	2 873	8 036
I. Zásoby celkem	Součet ř. 43 až 51	42		426
	1. Materiál na skladě	43		426
	2. Materiál na cestě	44		
	3. Nedokončená výroba	45		
	4. Polotovary vlastní výroby	46		
	5. Výrobky	47		
	6. Zvířata	48		
	7. Zboží na skladě a v prodejnách	49		
	8. Zboží na cestě	50		
	9. Poskytnuté zálohy na zásoby	51		
II. Pohledávky celkem	Součet ř. 53 až 71	52		
	1. Odběratelé	53		
	2. Směnky k inkasu	54		
	3. Pohledávky za eskontované cenné papíry	55		
	4. Poskytnuté provozní zálohy	56		
	5. Ostatní pohledávky	57		
	6. Pohledávky za zaměstnanci	58		
	7. Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	59		
	8. Daň z příjmů	60		
	9. Ostatní přímé daně	61		
	10. Daň z přidané hodnoty	62		
	11. Ostatní daně a poplatky	63		
	12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem	64		
	13. Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků	65		
	14. Pohledávky za účastníky sdružení	66		
	15. Pohledávky z pevných terminovaných operací	67		
	16. Pohledávky z emitovaných dluhopisů	68		
	17. Jiné pohledávky	69		
	18. Dohadné účty aktivní	70		
	19. Opravná položka k pohledávkám	71		
III. Krátkodobý finanční majetek celkem	Součet ř. 73 až 80	72	2 873	7 610
	1. Pokladna	73	90	5
	2. Ceniny	74		
	3. Účty v bankách	75	2 783	7 605
	4. Majetkové cenné papíry k obchodování	76		
	5. Dluhové cenné papíry k obchodování	77		
	6. Ostatní cenné papíry	78		
	7. Pořizovaný krátkodobý finanční majetek	79		
	8. Peníze na cestě	80		
IV. Jiná aktiva celkem	Součet ř. 82 až 84	81		
	1. Náklady příštích období	82		
	2. Příjmy příštích období	83		
	3. Kursové rozdíly aktivní	84		
AKTIVA CELKEM	ř. 1+41	85	2 916	8 054

PASIVA		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
A. Vlastní zdroje celkem	Součet ř. 87 + 91	86	2 680	7 767
I. Jmění celkem	Součet ř. 88 až 90	87	2 268	7 355
	1. Vlastní jmění	88	73	73
	2. Fondy	89	2 195	7 282
	3. Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků	90		
II. Výsledek hospodaření celkem	Součet ř. 92 až 94	91	412	412
	1. Účet výsledku hospodaření	92		
	2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	93		
	3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	94	412	412
B. Cizí zdroje celkem	Součet ř. 96+98+106+130	95	236	287
I. Rezervy celkem	ř. 97	96		
	1. Rezervy	97		
II. Dlouhodobé závazky celkem	Součet ř. 99 až 105	98		
	1. Dlouhodobé bankovní úvěry	99		
	2. Emitované dluhopisy	100		
	3. Závazky z pronájmu	101		
	4. Přijaté dlouhodobé zálohy	102		
	5. Dlouhodobé směnky k úhradě	103		
	6. Dohadné účty pasivní	104		
	7. Ostatní dlouhodobé závazky	105		
III. Krátkodobé závazky celkem	Součet ř. 107 až 129	106	236	265
	1. Dodavatelé	107		97
	2. Směnky k úhradě	108		
	3. Přijaté zálohy	109		
	4. Ostatní závazky	110		
	5. Zaměstnanci	111	56	92
	6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům	112		
	7. Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	113	34	56
	8. Daň z příjmů	114		
	9. Ostatní přímé daně	115	10	20
	10. Daň z přidané hodnoty	116		
	11. Ostatní daně a poplatky	117		
	12. Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu	118		
	13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků	119		
	14. Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	120		
	15. Závazky k účastníkům sdružení	121		
	16. Závazky z pevných termínových operací	122		
	17. Jiné závazky	123		
	18. Krátkodobé bankovní úvěry	124		
	19. Eskontní úvěry	125		
	20. Emitované krátkodobě dluhopisy	126		
	21. Vlastní dluhopisy	127		
	22. Dohadné účty pasivní	128	136	
	23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	129		
IV. Jiná pasiva celkem	Součet ř. 131 až 133	130		22
	1. Výdaje příštích období	131		22
	2. Výnosy příštích období	132		
	3. Kursové rozdíly pasivní	133		
PASIVA CELKEM	ř. 86 + 95	134	2 916	8 054

Sestaveno dne: 30.6.2006

Podpisový záznam:

Výčet položek
podle vyhlášky č. 504/2002 Sb.,
ve znění vyhlášky č. 476/2003 Sb.

Výkaz zisku a ztráty

v plném rozsahu

ke dni: 31. 12. 2005

(v tisících Kč)

Název, sídlo, právní forma
a předmět činnosti účetní jednotky

Nadační fond Českého rozhlasu
Vinohradská 12
Praha 2
120 99

IČ
264 19 068

		Číslo řádku	Činnosti	
			hlavní	hospodářská
			1	2
A.	Náklady	1		
I.	Spotřebované nákupy celkem	2	994	
	1. Spotřeba materiálu	3	994	
	2. Spotřeba energie	4		
	3. Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	5		
	4. Prodané zboží	6		
II.	Služby celkem	7	2 127	
	5. Opravy a udržování	8	5	
	6. Cestovné	9	14	
	7. Náklady na reprezentaci	10	48	
	8. Ostatní služby	11	2 060	
III.	Osobní náklady celkem	12	1 388	
	9. Mzdové náklady	13	1 054	
	10. Zákonné sociální pojištění	14	334	
	11. Ostatní sociální pojištění	15		
	12. Zákonné sociální náklady	16		
	13. Ostatní sociální náklady	17		
IV.	Daně a poplatky celkem	18	16	
	14. Daň silniční	19		
	15. Daň z nemovitostí	20		
	16. Ostatní daně a poplatky	21	16	
V.	Ostatní náklady celkem	22	15	
	17. Smluvní pokuty a úroky z prodlení	23		
	18. Ostatní pokuty a penále	24	4	
	19. Odpis nedobytné pohledávky	25		
	20. Úroky	26		
	21. Kursové ztráty	27		
	22. Dary	28	1	
	23. Manka a škody	29		
	24. Jiné ostatní náklady	30	10	
VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem	31	25	
	25. Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	32	25	
	26. Zůstatková cena prodaného dlouhodob. nehmot. a hmot. majetku	33		
	27. Prodané cenné papíry a podíly	34		
	28. Prodaný materiál	35		
	29. Tvorba rezerv	36		
	30. Tvorba opravných položek	37		
VII.	Poskytnuté příspěvky celkem	38		
	31. Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	39		
	32. Poskytnuté příspěvky	40		
VIII.	Daň z příjmů celkem	41		
	33. Dodatečné odvody daně z příjmů	42		
	Náklady celkem	43	4 565	

		Číslo řádku	Činnosti	
			hlavní	hospodářská
			1	2
B.	Výnosy	44		
I.	Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	45		
	1. Tržby za vlastní výrobky	46		
	2. Tržby z prodeje služeb	47		
	3. Tržby za prodané zboží	48		
II.	Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	49		
	4. Změna stavu zásob nedokončené výroby	50		
	5. Změna stavu zásob polotovarů	51		
	6. Změna stavu zásob výrobků	52		
	7. Změna stavu zvířat	53		
III.	Aktivace celkem	54		
	8. Aktivace materiálu a zboží	55		
	9. Aktivace vnitroorganizačních služeb	56		
	10. Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	57		
	11. Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	58		
IV.	Ostatní výnosy celkem	59	3 783	
	12. Smluvní pokuty a úroky z prodlení	60		
	13. Ostatní pokuty a penále	61		
	14. Platby za odepsané pohledávky	62		
	15. Úroky	63	4	
	16. Kursové zisky	64		
	17. Zúčtování fondů	65	3 774	
	18. Jiné ostatní výnosy	66	5	
V.	Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem	67		
	19. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	68		
	20. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	69		
	21. Tržby z prodeje materiálu	70		
	22. Výnosy z krátkodobého finančního majetku	71		
	23. Zúčtování rezerv	72		
	24. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	73		
	25. Zúčtování opravných položek	74		
VI.	Přijaté příspěvky celkem	75	782	
	26. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	76		
	27. Přijaté příspěvky (dary)	77	782	
	28. Přijaté členské příspěvky	78		
VII.	Provozní dotace celkem	79		
	29. Provozní dotace	80		
Výnosy celkem		81	4 565	
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	82		
	34. Daň z příjmů	83		
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	84		

Sestaveno dne: 30.6.2006

Podpisový záznam:

Nadační fond Českého rozhlasu

Příloha tvořící součást účetní závěrky k 31.12.2005

Odesláno dne:

30.6.2006

Podpis statutárního orgánu společnosti:



OBSAH:

I. VŠEOBECNÉ INFORMACE.....	2
I.1 CHARAKTERISTIKA NADAČNÍHO FONDU ČESKÉHO ROZHLASU	2
I.2 ORGÁNY NADAČNÍHO FONDU ČESKÉHO ROZHLASU	2
II. ÚČETNÍ METODY A OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY	4
II. 1 ZÁKLADNÍ ZÁSADY VEDENÍ ÚČETNICTVÍ.....	4
II.2 PŘEHLED VÝZNAMNÝCH ÚČETNÍCH PRAVIDEL A POSTUPŮ.....	4
II. 2.1 Dlouhodobý hmotný majetek.....	4
II. 2.2 Pohledávky.....	4
II. 2.3 Zásoby.....	5
II. 2.4 Nadační dary.....	5
II. 2.6 Nadační příspěvky.....	5
II. 2.6 Sledování výnosů a nákladů.....	5
II. 2.7 Událost po datu účetní závěrky.....	5
II. 2.8 Změny způsobu oceňování, postupů odpisování a postupů účtování oproti předcházejícímu účetnímu období.....	6
III. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE K ROZVAZE A VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY	7
III.1 DLOUHODOBÝ HMTNÝ MAJETEK	7
III.2 ZÁSoby	8
III.3 VLASTNÍ JMĚNÍ, FONDY	8
III.4 PŘIJATÉ DARY, VÝTĚŽEK SBÍRKY, VYPLACENÉ PROSTŘEDKY.....	9
III.4.1 Abecední přehled dárců a přijatých nadačních darů v roce 2005 nad 4 tisíce Kč.....	9
III.4.2 Abecední přehled dárců a přijatých darů formou služeb v roce 2005.....	10
III.4.3 Abecední přehled dárců a přijatých hmotných darů v roce 2005.....	11
III.4.4 Přehled vyplacených nadačních příspěvků v roce 2005 dle programů.....	12
III.4.5 Přehled všech vyplacených nadačních příspěvků v roce 2005	17
III.5 KRÁTKODOBÉ ZÁVAZKY A JINÁ PASIVA	18
III.6. DAŇ Z PŘÍJMU.....	19
III.7 ČLENĚNÍ VÝNOSŮ	19
III.8 ČLENĚNÍ NÁKLADŮ	20
III.9 ZHODNOCENÍ NÁKLADOVÉHO KRITÉRIA	20
III.10 MZDOVÉ NÁKLADY	21
III.11 POTENCIÁLNÍ ZÁVAZKY	21
III.12 UDÁLOSTI PŮ DATU ÚČETNÍ ZÁVĚRKY	21

I. VŠEOBECNÉ INFORMACE

I.1 CHARAKTERISTIKA NADAČNÍHO FONDU ČESKÉHO ROZHLASU

Nadační fond Českého rozhlasu (dále „nadační fond“) byl zapsán do nadačního rejstříku vedeného u Krajského obchodního soudu v Praze dne 15. prosince 2000 v oddílu N, vložce číslo 371. Jediným zřizovatelem je Český rozhlas. Sídlo nadačního fondu je v Praze 2, Vinohradská 12, PSČ 120 99.

Posláním nadačního fondu je:

- podporovat oblasti sociální a zdravotní,
- poskytovat charitativní a humanitární pomoc,
- podporovat rozvoj kultury a všech forem umění, zvláště mladé talentované umělce ze sociálně slabých rodin či jinak handicapované,
- podporovat rozvoj a rozšiřování vzdělávání, zejména modelové, průkopnické projekty a aktivity volného času zaměřené na děti a mládež.

I.2 ORGÁNY NADAČNÍHO FONDU ČESKÉHO ROZHLASU

Složení správní rady k 31. prosinci 2005 bylo následující:

	Funkce
Ing. Libor Křivka	místopředseda správní rady
Ing. Václav Kasík (od 12.11.2005)	
Mgr. Jiří Vejvoda (od 12.11.2005)	
Táňa Fischerová	
Jaroslav Kučera	

Dva noví členové správní rady byli zvoleni 12. listopadu 2005. Předsedkyně správní rady PhDr. Marie Retková rezignovala na svou funkci dne 5.10.2005. K datu 15.7.2005 rezignovala na svou funkci členka správní rady Mgr. Marie Šebelová.

Noví členové správní rady nebyli k 31.12.2005 zapsány do nadačního rejstříku.

Složení správní rady k 31. prosinci 2004 bylo následující:

	Funkce
PhDr. Marie Retková	předsedkyně
Ing. Libor Křivka	místopředseda
Mgr. Marie Šebelová (Temlová)	
Timea Vidová (od 8. června 2004)	
Táňa Fischerová (od 8. června 2004)	
Jaroslav Kučera (od 8. června 2004)	

Složení dozorčí rady k 31. prosinci 2005 a 2004 bylo následující:

	Funkce
Ing. Petra Pospíšilová	předsedkyně
Věra Čapková	
Mgr. Wladyslaw Šumavský	

Členové dozorčí rady byli ustanoveni rozhodnutím o zřízení nadačního fondu zřizovatelem na základě notářského zápisu dne 22. listopadu 2000.

II. ÚČETNÍ METODY A OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY

II. 1 ZÁKLADNÍ ZÁSADY VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

Účetnictví je vedeno a účetní závěrky byla připravena podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky č. 504/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů a Českých účetních standardů pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání č. 401 až 414 platných v České republice.

Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především zásadu o oceňování majetku historickými cenami, zásadu účtování ve věcné a časové souvislosti, zásadu opatrnosti a předpoklad o schopnosti účetní jednotky pokračovat ve svých aktivitách.

Údaje v této účetní závěrce jsou vyjádřeny tisíci korunách českých (tis. Kč), pokud není uvedeno jinak.

II.2 PŘEHLED VÝZNAMNÝCH ÚČETNÍCH PRAVIDEL A POSTUPŮ

II. 2.1 Dlouhodobý hmotný majetek

Veškerý dlouhodobý hmotný majetek nabytý v průběhu běžného účetního období je vykázán v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu, za kterou byl majetek pořízen a náklady s jeho pořízením související. Darovaný dlouhodobý hmotný majetek je oceněn reprodukční pořizovací cenou.

Dlouhodobý drobný hmotný majetek v pořizovací ceně v rozmezí od 1.000,- Kč do 40 000,- Kč je odepisován 50% v roce pořízení a 50 % v roce následujícím.

Dlouhodobý hmotný majetek nad 40 000,- Kč je odepisován zrychleně podle zařazení do jednotlivých daňových skupin. Účetní sazby jsou shodné se sazbami odpočitatelnými pro daňové účely.

II.2.2 Pohledávky

Pohledávky se vykazují v nominální hodnotě snížené o opravnou položku. Účetní postupy pro nevýdělečné organizace umožňují pouze tvorbu daňových opravných položek, a to pouze u pohledávek vzniklých z titulu zdaňované činnosti, což nemusí být v souladu se základní účetní zásadou opatrnosti.

II.2.3 Zásoby

Zásoby jsou oceňovány skutečnými pořizovacími cenami. Pořizovací cena zásob zahrnuje náklady na jejich pořízení včetně nákladů s pořízením souvisejících, např. clo, dopravné, pojistné, apod.

II.2.4 Nadační dary

Nadační dary jsou přijímány na základě uzavřených darovacích smluv mezi nadačním fondem a dárci. Nadační dary účelově vázané na poskytování nadačních příspěvků se účtují do fondů nadačních darů. Nadační dary určené na správu fondu se účtují do výnosů. Celkové roční náklady na správu nadačního fondu nesmí podle statutu převýšit 30 % z ročně poskytnutých nadačních příspěvků.

Bezplatně přijaté služby (darované služby) se dle své povahy zaúčtují na vrub příslušného nákladového účtu souvztažně ve prospěch účtu fondů. Současně jsou služby přeúčtovány do výnosů. Přeúčtování služeb do výnosů je zaúčtováno na vrub účtu fondů se souvztažným zápisem ve prospěch výnosového účtu zúčtování fondů.

II.2.6 Nadační příspěvky

Nadační příspěvky jsou poskytovány na základě darovacích smluv uzavřených mezi nadačním fondem a příjemci nadačních příspěvků. Nadační příspěvky jsou poskytovány z fondů nadačních příspěvků.

II.2.6 Sledování výnosů a nákladů

Výnosy a náklady nadačního fondu jsou sledovány odděleně za jednotlivé činnosti, které jsou posláním nadačního fondu v souladu s jeho statutem. Tyto výnosy a náklady jsou vykázány v rámci hlavní činnosti. Odděleně jsou sledovány náklady na provoz nadačního fondu, které jsou uvedeny pod správní činností.

II.2.7 Událost po datu účetní závěrky

Dopad událostí, které nastanou mezi rozvahovým dnem a dnem podpisu účetní závěrky je zachycen v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem podpisu účetní závěrky došlo k významným událostem zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech.

II.2.8 Změny způsobu oceňování, postupů odpisování a postupů účtování oproti předcházejícímu účetnímu období

V roce 2005 nedošlo k žádným významným změnám ve způsobu oceňování, postupu odepisování a postupu účtování oproti roku 2004.

III. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE K ROZVAZE A VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY

III.1 DLOUHODOBÝ HMOTNÝ MAJETEK

Reprodukční cena	1. ledna 2005 tis. Kč	přírůstky tis. Kč	vyřazení tis. Kč	31. prosince 2005 tis. Kč
samostatné movité věci a soubory movitých věcí	66	0	0	66
drobný dlouhodobý hmotný majetek	86	0	0	86
Celkem	152	0	0	152

Oprávký	1. ledna 2005 tis. Kč	přírůstky tis. Kč	vyřazení tis. Kč	31. prosince 2005 tis. Kč
samostatné movité věci a soubory movitých věcí	29	19	0	48
drobný dlouhodobý hmotný majetek	80	6	0	86
Celkem	109	25	0	134
Zůstatková hodnota	43			18

Výše odpisů za rok 2005 zaúčtovaná do nákladů činí 25 tis. Kč. V roce 2005 společnost nepořídila žádný dlouhodobý majetek.

III.2 ZÁSoby

	31. prosince 2005 tis. Kč	1. ledna 2005 tis. Kč
Zásoby materiálu	426	0

Zásoby materiálu ve výši 426 tis. Kč představuje 200 tis. kusů přívěsků na klíče se symbolem Světlušky, které nebyly prodány v rámci provádění sbírky Světluška.

III.3 VLASTNÍ JMĚNÍ, FONDY

	vlastní jmění tis. Kč	fondy tis. Kč	hospodářský výsledek tis. Kč	vlastní zdroje celkem tis. Kč
Zůstatek k 1. lednu 2004	66	2 462	412	2 940
přijaté nadační dary - majetek	7			7
přijaté nadační dary		7 378		7 378
poskytnuté nadační příspěvky		-6 038		-6 038
čerpání zdrojů na úhradu správních a provozních nákladů		-1 607		-1 607
hospodářský výsledek za běžné období		0		0
Zůstatek k 31. prosinci 2004	73	2 195	412	2 680
přijaté dary - majetek				
přijaté nadační dary včetně bezplatně přijatých služeb		14 574		14 574
poskytnuté nadační příspěvky		-5 713		-5 713
čerpání zdrojů na úhradu nákladů z hlavní činnosti včetně zúčtování bezplatně přijatých služeb		-3 774		-3 774
hospodářský výsledek za běžné období				
Zůstatek k 31. prosinci 2005	73	7 282	412	7 767

Položka **Přijaté nadační včetně bezplatně přijatých služeb** zahrnuje přijaté dary, výnosy z pořádání sbírky Světluška a další ve výši 13 019 tis. Kč a současně bezplatně přijaté služby a ostatní plnění ve výši 1 554 tis. Kč. Bezplatně přijaté služby jsou při přijetí zaúčtovány do nákladů souvztažně s příslušným účtem fondů. Současně dochází k jejich zúčtování do výnosů.

Položka **Čerpání zdrojů na úhradu nákladů z hlavní činnosti včetně zúčtování bezplatně přijatých služeb** obsahuje:

- zúčtování bezplatně přijatých služeb a ostatních plnění ve výši 1 554 tis. Kč do výnosů,
- použití zdrojů na úhradu provozních nákladů ve výši 1 057 tis. Kč
- ostatní výnosy související s činností společnosti ve výši 1 163 tis. Kč. Jedná se zejména o 5% výtěžku sbírky, který byl použit na úhradu nákladů ve výši 516 tis. Kč, dále pak o částku 493 tis. Kč, která představuje výtěžek z prodeje Světlušek, který není součástí výnosu se sbírky.

Vlastní jmění ve výši 73 tis. Kč představuje majetkový vklad zřizovatele do nadačního fondu při jeho zřízení ve výši 5 tis. Kč a jiné majetkové dary v celkové hodnotě 68 tis. Kč.

III.4 PŘIJATÉ DARY, VÝTĚŽEK SBÍRKY, VYPLACENÉ PROSTŘEDKY

V roce 2005 nadační fond uspořádal veřejnou sbírku v rámci dlouhodobého projektu Světluška, pomocí které bylo vybráno 10 331 tis. Kč (rok 2004: 5 942 tis. Kč).

V průběhu roku 2005 byly nadačním fondem vyplaceny nadační příspěvky ve výši 5 713 tis. Kč na základě splněných podmínek smluv o poskytnutí nadačního příspěvku uzavřených v roce 2005 i 2004. V roce 2004 byly nadačním fondem vyplaceny nadační příspěvky ve výši 6 038 tis. Kč na základě splněných podmínek smluv o poskytnutí nadačních příspěvků uzavřených v roce 2004 i 2003.

III.4.1 Abecední přehled dárců a přijatých nadačních darů v roce 2005 nad 4 tisíce Kč

Dárce	Částka (Kč)
Alkona Invest CZ a.s.	20 000,00
Balírny Douwe Egberts a. s.	1 090 000,00
Banka Václav	10 000,00
Benda Petr	4 000,00
Brůna Dušan	5 000,00
con4PAS s.r.o.	62 470,00
ČD Telematika a.s.	1 000 000,00
Čedok a.s.	50 000,00
Český rozhlas	670 000,00
Dostál Zdeněk	4 000,00
Duda Milan	20 000,00
EKOSYSTEM spol. s.r.o.	10 000,00
ESCAD TRADE	10 000,00
Fiedlerová Miloslava	5 000,00
Gajdůšek Petr	10 000,00
gb produktion s. r. o.	10 000,00
GLEISS LUTZ v.o.s.	10 000,00
Holická Ivana	20 000,00

Horáčková Alena	5 000,00
Hrubý Jiří, Mgr.	5 000,00
HVB Bank Czech Republic a.s.	500 000,00
IMALAB s.r.o.	10 000,00
ING. Karel Dlouhý, PENTAQ	35 000,00
J.T.O. Systém s.r.o.	5 000,00
K.D. Marketing s. r. o.	10 000,00
Kněžínek Zbyněk	10 000,00
Kocourková Jitka, JUDr.	10 000,00
Kristián Pavel	10 000,00
Kučerová Hana, PhDr.	5 000,00
Kysa Radoslav	200 000,00
Lecová Miroslava, Ing.	5 000,00
LIONS CLUB PRAGUE Heraldic	20 000,00
Lorenc Václav, Ing.	10 000,00
Lucas Varity s. r. o.	20 000,00
Maceška Dušan, Ing.	20 000,00
MM publishing, s.r.o.	25 000,00
NO+BL Praha	5 000,00
Odvody Martin	10 021,00
OK System, s.r.o.	10 000,00
PEBAL s. r. o.	6 433,00
Pelan Vladimír, Ing.	10 000,00
PRINCIP a. s.	50 000,00
Procentrum Design, s.r.o.	10 000,00
Raiffeisenbank a.s.	125 669,00
ROHDE & SCHWARZ - Praha, s.r.o.	10 000,00
SAN plus s.r.o.	10 000,00
Smržová Eva	5 000,00
Stenclová Irena	8 000,00
Synthon, s.r.o.	11 000,00
Šimánek Lubomír	10 000,00
Široký Michal	5 000,00
Šuba Marek, Ing.-	10 000,00
UNIQA pojišťovna, a.s.	30 000,00
Vosátková (Šimek) Dagmar	60 000,00
CELKEM	4 341 593,00

III.4.2 Abecední přehled dárců a přijatých darů formou služeb v roce 2005

Firma	Hodnota darované služby (Kč)
Adam Vejvoda	10 000,00
Barrandov Studio a.s.	167 968,50
Bistro films s. r. o.	250 000,00

COPY GENERAL, spol. s.r.o.	22 724,50
Debra s. r. o.	75 210,00
Direct Parcel Distribution CZ s. r. o.	113 411,80
Dominik Miškovský	100 000,00
Fauna a film Praha	6 000,00
Jan Šťastný	50 000,00
Jiří Ptáček	100 000,00
Josef Kalous	1 800,00
Michael Samuelson Lighting s. r. o.	60 350,00
Milan Palacký	5 000,00
OMD Czech a. s.	45 500,00
Ondřej Votoček	40 000,00
Pavel Janda	5 000,00
Petra Ondřejková	100 000,00
PricewaterhouseCoopers Audit, s. r. o.	1,00
SD car s. r. o.	6 200,00
Soundsquare s. r. o.	36 000,00
Stahl - stěhovací služby, s. r. o.	5 831,00
Studio Macht s. r. o.	7 000,00
Total Helpart T.H.A. v. o. s.	20 000,00
Universal production partners a. s.	209 950,00
Vladimír Barák	15 000,00
Celkem	1 452 946,80

III.4.3 Abecední přehled dárců a přijatých hmotných darů v roce 2005

Firma	Hodnota hmotného daru (Kč)
ACTIVA spol. s. r. o.	8 730,01
CTM servis	2 551,00
EAST TRADING COMPANY spol. s r.o.	3 995,00
EUROPAPIER - BOHEMIA, spol. s r. o.	26 180,00
Fujitsu Siemens Computers s.r.o.	40 963,00
Galop spol. s. r. o.	1 000,00
Milan Pálež - Indies Records	3 500,00
pietro filipi s.r.o.	17 725,00
RAYFILM s.r.o.	2 297,00
VAN GILLERN, s.r.o.	11 699,00
Celkem	118 640,01

III.4.4 Přehled vyplacených nadačních příspěvků v roce 2005 dle programů

Program Krok za krokem (podpořené projekty neziskových organizací)

Příjemce grantu	Přidělený grant (Kč)	Vyplaceno v 2005 (Kč)	K proplacení 2006 (Kč)
Společnost pro ranou péči	1 200 000,00	800 000,00	400 000,00
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	500 000,00	250 000,00	250 000,00
Společnost pro ranou péči	482 000,00	382 000,00	100 000,00
LORM - Společnost pro hluchoslepé	400 000,00	100 000,00	0,00
LORM - Společnost pro hluchoslepé	399 706,00	250 000,00	149 706,00
LORM - Společnost pro hluchoslepé	190 000,00	140 000,00	50 000,00
TIMŠEL, o.s.	150 000,00	150 000,00	0,00
Asociace rodičů a přátel dětí nevidomých a slabozrakých v ČR	147 000,00	147 000,00	0,00
TyfloCentrum ČR, o.p.s.	100 000,00	50 000,00	50 000,00
Soukromá speciální škola Slunce, o.p.s.	80 000,00	80 000,00	0,00
ZŠ při Biskupském gymnáziu	80 000,00	80 000,00	0,00
Pomocné tlapy o.p.s.	71 421,00	71 421,00	0,00
Tyflo Vysočina Jihlava o.p.s.	70 000,00	0,00	70 000,00
MŠ speciální	50 000,00	50 000,00	0,00
ARPZPD v ČR, Klub Hornomlýnská	43 800,00	43 800,00	0,00
Občanské sdružení Trojka	40 000,00	40 000,00	0,00
Centrum pro rodinu a sociální péči	30 000,00	15 000,00	0,00
DANETA, svépomocné sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených dětí	30 000,00	30 000,00	0,00
Speciální škola SVÍTÁNÍ o.p.s.	30 000,00	0,00	30 000,00
TIMŠEL, o.s.	25 000,00	25 000,00	0,00
Sdružení pro pomoc mentálně postiženým Poděbrady, zařízení Handicap centrum Srdce	20 000,00	0,00	20 000,00
Tyflo Vysočina Jihlava o.p.s.	20 000,00	20 000,00	0,00
Základní škola, Albertova	17 500,00	17 500,00	0,00
ZŠ a MŠ Chuchelná, příspěvková organizace	10 000,00	10 000,00	0,00
Celkem	3 871 427,00	2 751 721,00	1 119 706,00

Program Krok za krokem (podpořené žádosti jednotlivců)

Příjemce grantu	Přidělený grant (Kč)	Vyplaceno v 2005 (Kč)	K proplacení 2006 (Kč)
Elemír V. z Ústí n. Labem	90 000,00	90 000,00	0,00
Julie M. z Ústí n. Labem	80 000,00	0,00	80 000,00
Martin R. z Chomutova	40 000,00	40 000,00	0,00
Adriana N. z Brumova	30 000,00	30 000,00	0,00
Jaromír T. z Kroměříže	30 000,00	30 000,00	0,00
Kateřina Z. z Hajnic	30 000,00	30 000,00	0,00
Marek Č. z Prahy	30 000,00	30 000,00	0,00
Ráchel S. z Prahy	30 000,00	30 000,00	0,00
Vojtěch Š. z Boskovic	30 000,00	30 000,00	0,00
Radka H. z Prahy	27 065,00	27 065,00	0,00
Eva B. z Prostějova	27 000,00	27 000,00	0,00
Zdeněk K. z Bošic	25 000,00	0,00	25 000,00
Ondřej Z. z Bernartic nad Odrou	21 500,00	21 500,00	0,00
Anna G. z Liberce	21 000,00	21 000,00	0,00
Kryštof S. z Ostravy-Hrabůvky	20 000,00	0,00	20 000,00
Miroslav R.	20 000,00	20 000,00	0,00
Tomáš S. ze Světlé nad Sázavou	20 000,00	20 000,00	0,00
Vlastimil T. z Vyškova	20 000,00	20 000,00	0,00
Bohumil K. z Prahy	18 900,00	0,00	18 900,00
Anna G. z Liberce	18 000,00	18 000,00	0,00
Jakub D.	18 000,00	18 000,00	0,00
Anna S. z Prahy	15 000,00	15 000,00	0,00
Petr S. z Prahy	14 400,00	14 400,00	0,00
Ivo B. z Prahy	13 000,00	13 000,00	0,00
Kateřina Z. z Hajnic	12 000,00	12 000,00	0,00
Pavla F. z Prahy	12 000,00	9 500,00	0,00
Eva V. z Prahy	11 840,00	8 840,00	0,00
Eva B. z Prostějova	10 800,00	10 800,00	0,00
Jan P. z Veverské Bítýšky	10 000,00	10 000,00	0,00
Josef M.	10 000,00	10 000,00	0,00
Michal K.	10 000,00	10 000,00	0,00
Miroslav N. z Prostějova	10 000,00	10 000,00	0,00
Petr H.	10 000,00	10 000,00	0,00
Svatomíra E. z Prahy	9 763,00	9 763,00	0,00
Radim P.	8 711,00	8 711,00	0,00
Olga M. z Ústí nad Labem	4 558,00	4 558,00	0,00
Lukáš H. z Prahy	4 000,00	4 000,00	0,00
Vlastislav M. z Karviné	4 000,00	4 000,00	0,00
David P. ze Syrovátky	3 000,00	0,00	3 000,00
Helena K. z Uherského Hradiště	2 000,00	2 000,00	0,00
Jiří D.	1 800,00	1 800,00	0,00
Michal P.	1 800,00	1 800,00	0,00

Ráchel S. z Prahy	1 200,00	1 200,00	0,00
Dana Š. z Prahy	645,00	645,00	0,00
Celkem	821 482,00	674 582,00	146 900,00

Program Člověk v nouzi (podpořené žádosti jednotlivců)

Příjemce grantu	Přidělený grant (Kč)	Vyplaceno v 2005 (Kč)	K proplacení 2006 (Kč)
Filip N. z Cizkrajova	100 000,00	0,00	100 000,00
Václav K. z Prahy	100 000,00	0,00	100 000,00
Petr K. z Nechanic	90 000,00	0,00	90 000,00
Šimon H. z Prahy	78 000,00	0,00	78 000,00
Benjamin a Markéta L. z Brna	50 000,00	0,00	50 000,00
Žaneta B. z Pardubic	50 000,00	0,00	50 000,00
Tímea V. z Prahy	24 000,00	24 000,00	0,00
Michaela V. z Březůvek	20 000,00	0,00	20 000,00
Kateřina G. z Prahy	15 000,00	15 000,00	0,00
Petr K. z Nechanic	13 940,00	13 940,00	0,00
Alena S. z Prahy	6 000,00	6 000,00	0,00
Šimon Č.	5 000,00	5 000,00	0,00
Sabka M.	2 800,00	2 800,00	0,00
Jan G. z Prahy	2 500,00	2 500,00	0,00
Naděžda D. z Prahy	2 500,00	2 500,00	0,00
Sabka M.	1 400,00	1 400,00	0,00
Petr V.	669,00	674,00	0,00
Celkem	561 814,00	73 814,00	488 000,00

Stipendijní program (podpořené žádosti jednotlivců)

Příjemce grantu	Přidělený grant (Kč)	Vyplaceno v 2005 (Kč)	K proplacení 2006 (Kč)
Eliška M. z Prahy	30 000,00	30 000,00	0,00
Jan M. ze Skalice n. Svitavou	30 000,00	30 000,00	0,00
Martina K. z Lomnice	30 000,00	30 000,00	0,00
Ráchel S. z Prahy	30 000,00	30 000,00	0,00
Věra N. z Prahy	30 000,00	30 000,00	0,00
Alena S. z Opavy	27 000,00	0,00	27 000,00
Marcela J. z Prahy	20 000,00	0,00	20 000,00
Michaela L. z Libáně	20 000,00	0,00	20 000,00
Jan M. ze Skalice n. Svitavou	15 000,00	15 000,00	0,00
Kateřina G. z Prahy	15 000,00	15 000,00	0,00
Michaela L.	15 000,00	15 000,00	0,00
Vladimír Š.	12 000,00	12 000,00	0,00
Celkem	274 000,00	207 000,00	67 000,00

Stipendijní program (podpořené projekty organizací)

Příjemce grantu	Přidělený grant (Kč)	Vyplaceno v 2005 (Kč)	K proplacení 2006 (Kč)
Gymnázium, OA a OŠ pro zrakově postiženou mládež	12 000,00	12 000,00	0,00
Celkem	12 000,00	12 000,00	0,00

Program Cesty ke společnému světu (podpořené projekty organizací)

Příjemce grantu	Přidělený grant (Kč)	Vyplaceno v 2005 (Kč)	K proplacení 2006 (Kč)
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	400 000,00	200 000,00	200 000,00
Brailcom, o.p.s.	200 000,00	100 000,00	100 000,00
Občanské sdružení APOGEUM	200 000,00	150 000,00	50 000,00
SLEPÍŠI, sdružení nevidících a vidících	119 700,00	119 700,00	0,00
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	80 000,00	80 000,00	0,00
LORM - Společnost pro hluchoslepé	50 000,00	50 000,00	0,00
TyfloCentrum ČR, o.p.s.	50 000,00	50 000,00	0,00
Sdružení HAPESTETIKA	40 000,00	0,00	40 000,00
Celkem	1 139 700,00	749 700,00	390 000,00

Program Každý něco dokáže (podpořené projekty organizací)

Příjemce grantu	Přidělený grant (Kč)	Vyplaceno v 2005 (Kč)	K proplacení 2006 (Kč)
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	300 000,00	200 000,00	100 000,00
Český svaz zrakově postižených sportovců	238 000,00	180 000,00	58 000,00
Český svaz zrakově postižených sportovců	200 000,00	100 000,00	100 000,00
1. Centrum zdravotně postižených Jihočeského kraje	150 000,00	150 000,00	0,00
Český svaz zrakově postižených sportovců	50 000,00	50 000,00	0,00
TyfloCentrum ČR, o.p.s.	30 000,00	30 000,00	0,00
TyfloCentrum Zlín o.p.s.	30 000,00	30 000,00	0,00
OÁZA - Středisko speciálních služeb	25 000,00	25 000,00	0,00
Vodácký oddíl TJ Zora Praha zrakově postižených	13 200,00	0,00	13 200,00
Pěvecký kroužek Školy J. Ježka	10 000,00	10 000,00	0,00
Celkem	1 046 200,00	775 000,00	271 200,00

Program Každý něco dokáže (podpořené žádosti jednotlivců)

Příjemce grantu	Přidělený grant (Kč)	Vyplaceno v 2005 (Kč)	K proplacení 2006 (Kč)
Petr P. ze Slavkova u Opavy	150 000,00	0,00	150 000,00
Tereza S.	25 000,00	25 000,00	0,00
Kateřina B.	15 000,00	15 000,00	0,00
Ráchel S.	15 000,00	15 000,00	0,00
Adam B.	10 000,00	10 000,00	0,00
Alena S. z Prahy	10 000,00	0,00	10 000,00
Roberto L.	10 000,00	10 000,00	0,00
Sára K.	10 000,00	10 000,00	0,00
Šimon P.	10 000,00	10 000,00	0,00
Šárka K.	6 000,00	6 000,00	0,00
Jiří V.	5 000,00	5 000,00	0,00
Pavel V.	5 000,00	5 000,00	0,00
Celkem	271 000,00	111 000,00	160 000,00

Program Účelově vázané dary

Příjemce grantu	Přidělený grant (Kč)	Vyplaceno v r. 2005 (Kč)	K proplacení v r. 2006 (Kč)
Erika H. z Prahy	135 000,00	135 000,00	0,00
Martina Š. z Prahy	113 102,00	113 102,00	0,00
Lukáš Ch.	90 000,00	90 000,00	0,00
Jiří E. z Blanska	10 000,00	10 000,00	0,00
Alena B. z Prahy	5 831,00	5 831,00	0,00
Jan V. z Brna	3 995,00	3 995,00	0,00
Celkem	357 928,00	357 928,00	0,00

III.4.5 Přehled všech vyplacených nadačních příspěvků v roce 2005

V následující tabulce jsou uvedeny souhrnné informace o přidělených a vyplacených grantech včetně grantů, které budou vyplaceny v roce 2006, a to za všechny programy.

Název grantového programu	Celkový výše přidělených grantů (Kč)	Granty proplacené v r. 2005 (Kč)	Granty k proplacení v r. 2006 (Kč)
Krok za krokem	4 692 909 Kč	3 426 303 Kč	1 266 606 Kč
Člověk v nouzi	561 814 Kč	73 814 Kč	488 000 Kč
Stipendijní program	286 000 Kč	219 000 Kč	67 000 Kč
Cesty ke společnému světu	1 139 700 Kč	749 700 Kč	390 000 Kč
Každý něco dokáže	1 317 200 Kč	886 000 Kč	431 200 Kč
Účelově vázaný dar	357 928 Kč	357 928 Kč	0 Kč
CELKEM	8 355 551,00	5 712 745,00	2 642 806,00

Ve sloupci Granty k proplacení v roce 2006 jsou uvedeny přiznané granty v rámci jednotlivých programů, které budou vyplaceny v roce 2006.

III.5 KRÁTKODOBÉ ZÁVAZKY A JINÁ PASIVA

		31. prosince 2005 tis. Kč	31. prosince 2004 tis. Kč
dodavatelé	- do splatnosti	97	0
jiné závazky	- do splatnosti	168	100
dohadné účty pasivní		0	136
Výdaje příštích období		22	0
Závazky celkem		287	236

Závazky z obchodního styku a jiné závazky nebyly zajištěny žádným majetkem nadačního fondu.

Struktura krátkodobých závazků k 31.12.2005 je následující:

- Položka **dodavatelé** ve výši 97 tis. Kč zahrnuje závazek vůči zřizovateli z titulu fakturovaného nájemného a služeb k nájmu a dalších služeb poskytnutých v roce 2005. Dlužné nájemné a další služby bylo uhrazeno v řádném termínu v lednu 2006.
- Položka **jiné závazky** představuje závazek vůči zaměstnancům z titulu zúčtování mezd za prosinec 2005 ve výši 92 tis. Kč (rok 2004 56: tis. Kč), dále závazek vůči institucím sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění ve výši 56 tis. Kč (rok 2004: 34) a závazek z titulu zálohy na dani z příjmů fyzických osob ve výši 20 tis. Kč (rok 2004 10 tis. Kč), které rovněž vyplývají ze zúčtování mezd za prosinec 2005. Závazky vůči zaměstnancům, finančním orgánům, institucím sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění byly uhrazeny v řádném termínu v lednu 2006.

Nadační fond neeviduje žádné závazky vůči finančním orgánům, institucím sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění, které by byly k 31.12.2005 po splatnosti.

Výdaje příštích období ve výši 22 tis. Kč (rok 2004: 0 tis. Kč) představují především nevyfakturovanou část nájmu a služeb za rok 2005, jejichž přesná částka byla k datu sestavení účetní závěrky známa.

K 31.12.2004 evidovala společnost jako **dohadné účty pasivní** nevyfakturované nájemné a služby k nájmu za celý rok 2004 ve výši 136 tis. Kč.

III.6. DAŇ Z PŘÍJMU

Výpočet daně z příjmu je uveden v následující tabulce:

	2005 tis. Kč	2004 tis. Kč
výsledek hospodaření před zdaněním	0	0
připočitatelné položky	4565	2 275
odpočitatelné položky	-4565	- 2 273
odečet 30% do výše základu daně (max. 1 mil. Kč), §20, odst. 7 zákona o daních z příjmu	0	-2
základ daně	0	0
sazba daně	26 %	28 %
Daň z příjmu celkem	0	0

III.7 ČLENĚNÍ VÝNOSŮ

Výnosy 2005

	hlavní činnost	hospodářská činnost	správní činnost	celkem
přijaté nadační dary	0	0	782	782
zúčtování fondů	3 774	0	0	3 774
úroky	4	0	0	4
ostatní výnosy		0	5	5
výnosy celkem	3 778	0	787	4 565

Rozdělení položky **zúčtování fondů** je uvedeno v bodě III.3 Vlastní jmění, fondy.

Výnosy 2004

	hlavní činnost	hospodářská činnost	správní činnost	celkem
přijaté nadační dary	124	0	538	662
zúčtování fondů	1 606	0	0	1 606
úroky	0	0	4	4
ostatní výnosy	0	2	1	3
výnosy celkem	1 730	2	543	2 275

III.8 ČLENĚNÍ NÁKLADŮ

Náklady 2005

	hlavní činnost včetně nákladů na sbírku	správní činnost	celkem
spotřeba materiálu	915	79	994
služby	2 057	70	2 127
osobní náklady	767	621	1 388
jiné ostatní náklady	2	54	56
náklady celkem	3 741	824	4 565

Náklady 2004

	hlavní činnost včetně nákladů na sbírku	správní činnost	celkem
spotřeba materiálu	479	11	490
služby	331	162	493
osobní náklady	681	534	1 215
jiné ostatní náklady	16	61	77
náklady celkem	1 507	768	2 275

III.9 ZHODNOCENÍ NÁKLADOVÉHO KRITÉRIA

Náklady na správu Nadačního fondu Českého rozhlasu v roce 2005 činily 824 tis. Kč (v roce 2004: 768 tis. Kč), což představuje 14,42 % z celkové výše nadačních příspěvků poskytnutých v tomto období (v roce 2004: 12,72 %). Statutem stanovené pravidlo omezení nákladů na správu ve výši 30 % částky poskytnutých nadačních příspěvků bylo v roce 2005 a 2004 dodrženo.

III.10 MZDOVÉ NÁKLADY

Počet zaměstnanců

	Počet zaměstnanců v roce 2005	Počet zaměstnanců v roce 2004
průměrný počet členů vedení	1	1
průměrný počet ostatních zaměstnanců	6	3
Průměrný počet zaměstnanců celkem	7	4

Osobní náklady

	náklady v tis. Kč v roce 2005	náklady v tis. Kč v roce 2004
mzdové náklady	1 054	915
zákonné sociální pojištění	334	300
Osobní náklady celkem	1 338	1 215

Členové správní rady a dozorčí rady nadačního fondu vykonávají své funkce bez nároku na odměnu a v roce 2005 a 2004 jim nebyly poskytnuty žádné finanční ani naturální požitky.

III.11 POTENCIÁLNÍ ZÁVAZKY

Nadační fond není odpůrcem v žádném soudním sporu vyplývajícím z jeho činnosti.

Správní rada ani vedení nadačního fondu si nejsou vědomi žádných potenciálních závazků nadačního fondu.

III.12 UDÁLOSTI PO DATU ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

Nadační fond Českého rozhlasu uhradil v lednu 2006 v řádném termínu veškeré své závazky z titulu dlužných mezd, zálohy na daň z příjmů fyzických osob, sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění vyplývající ze zaúčtování mezd za prosinec 2005. V řádném termínu byly rovněž uhrazeny závazky vůči Českému rozhlasu z titulu nájemného a poskytnutých služeb k nájmu.

Po datu účetní závěrky nedošlo k žádným událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku k 31. prosinci 2005.